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OEMA 2

Aivetal loookeAEg Tpamello ABMA ue AB = I'd = 4 kau e Baoelg AA kad Bl Ztnv
TIPOEKTAON TNG TAEUPAC BA mpo¢ to A maipvoupe onpeio E, wote EA = 1.To
geuBuypappo tuRpa Er téuvel tnv AA oto onpeio Zkat EZ = 1,5.

a) Na anobeiéete otL ZI' = 1,54B. (Movaéeg 10)

B) Na urtoAoyioete to pnkog tou Zr. (Movadec 05)

v) Av ettumAéov BI' = 10, va umtoAoyioETE TO PNRKOG TNG MAEVPAG AZ TOU TPLYWVOU

EAZ. (Movabdec 10)




AYZH
a) Ou Baceic AA kau Bl tou tpaneliou ABTA sival mapddAnAeg, dpa cipdwva pE TO MopLopa
Tou Bewprpatog tou Oain n AA ywpllel o pépn avahoya Tig mhsupeg EB kot EN Tou Tplywvou
EBI 1ig omoleg TEUVEL EMOpPEVWC:

EA AB

2
AvtikaBlotwvrag ta yvwota pikn EA = 1 kol EZ = 1,5 £xoupe:
%5: % n Zr=15-AB

B) Exoupe AB = 4. Enopévwe, andtoa) ZM=1,5-4=6.

v) H AZ eivar mapddAnin otnv Bl, yuatl 1o Z elvon onpeio tne Baong AA tou tpaneliou ABTA.
Ano edappoyn tou Bewpripatog tov ©ahn to Tplywvo EBI mou oplletal ano T MPOEKTAOELS
Twv mMAeupwv EA koL EZ tou tpwywvou EAZ kal tnv mapdAAnin Br otnv AZ €xeL mMAEUpEC
avahoyec npoc T mhevpéc tou EAZ, dpa:

EA AZ
OpwcEB=EA+AB=1+4=5 kot Bl = 10. AvtikaBLotwvTac otn oxéan E :E EXOULE:

1 AZ
S=" § 5.AZ=10 f AZ=2
5 10
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OEMA 2

Ol euBeieg IO kat ZH tépvouv Tig mapdAAnAeg eubeieg €1, €; KaL €3 0T onueia ©, A, B

kal H, A, E avtiotoya kat tnv euBeia g4 ota onpeia I Ko Z OTWE OTO TMOPAKATW

oXrua.

Eniong divovtat ta unkn O©A = 2, AB =1, Bl = HA = 4ka EZ = 8.

a) Na anodeifete oL AE = 2. (Movaéeg 10)

B) Na amodeifete OTL N euBeia g4 elval mapAAANAn oTig eUBEeleg €1, €; KalL €3.
(Movadeg 05)

v) Na oxedlacete To euBUYpapo TURHA OZ To omoio TEUVEL TNV euBeia €, oto K Kat

AZ
NV uBeia €3 0TO A KOl VOl UTTOAOYIOETE TOV AOYO A (Movadec 10)
€1 9 H
2 4
£ A A
1 \E
€3 B
4 8
&4 Z




AYZIH
a) Edbdoov oL napdAhnheg euBeleg €1, £2 kaw £3 TEPvouv TI evBeieg MO kal ZH, oupdwva pe o
Bewpnua tov BOaAn opilouv o aUTEC TUAROTO avaloya. Emopévg:
OA AB
HA  OE
AVTIKOB10TWVTOC TA YVWOTA UK EXOULE:

2 1 AE 4
——— — AE=2
4 AE " 1 2 f

B) Ot euBeieg OF ko HZ Tépvouv Tic mapdhAnhec evBeleg €2 KoL £3 oto onuela A, B kaL A, E

, y ' , ' ' , AB 1
avtioToya Ko to onueia ko Z eivor onpeia twv evBewwy O kol HZ avtiotowa, wote — =—

BIr 4

AE 2 1 AB AE
KL —=—=—. Apa —=— . Zupdwva 10 avtiotpodo touv Bew ato¢ Tou Oall
i p B EZ V)] HE pod pruarog nn

guBeia I'Z r €4 elval mapdAAnAn mpog 1ig evBeleg €2 KaL €3, AP KAL TTPOC TNV £1.
v) Zxebudlou e To euBUYpaupo TURpa ©Z To omolo TEUVEL TIC €2 KAl E3 oTa K Kal A avrioTowa.
Iupdwva pe to Bewpnua tou Baln, ebocov oL eVBELEC €2, £3 KL £4 TEUVOUY TIC EUBEiEC BT

koL ©Z opifouv 08 QUTEC TUARMaTa avahoya. Emopevwe:

AB_ BT
KA AL
1 4 N
AvTikaBloTwvTac EYOUNE — =— —=4,
C EXOUN N i A
€4 (] H
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@swpouue Tpiywvo ABI pe AB=6 kat Al=9. AM eival n SLAUECOG TOU TPLYWVOU KOl TO

AZ 2
onueio Z ecwtepikd otnv AM wote va oxnuatilet Adyo M3 Ano to onueio Z

dépoupe euBela mapAaAAnAn otnv mAeupd Bl, mou téuvel Ti¢ mAeupéc AB kat Al ota

onueia A kat E avtiotowya.

) . AA 2 AE ,
o) Na amodelfete OtL: —=— Kalt — =2. (Movabdec 15)
AB 3 ET

B) Na urtoAoyioete Ta HAKN TwV TUNUATWY AA Ko ET. (Movabdeg 10)

A




AYZH

o) Qewpolpe untoBetikn evbela & amd to onueio A mapdiAnAn npog v TMAEUpA Bl Tate

g//AE//BI kai oL AB, AM eival téuvouoeg Twy euBewwv autwv. Ano to Qewpnua tou Oakin

AA  AZ AA 2 )

EXOULE tﬁnﬁ = OTIOTE B3 (1). Ao to Bewpnua tou Oalr yLa g TEPVOUTEC AM
AE _AZ 2 ., AE 2

KoL Al Eyoupe ot T AM -3 (2). Ano buotnTeg avaloylwv ATAE - 3.3’ &nhadn

AE _

El

AA
B) Amo tn oxgon (1) Tou EpWTANOTOC A) EXOUUE B =—nAA =§ -AB = 33 -6=4.

2
3
2
3

-AF:%-B:E. Omdte, EM = AT —AE =
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OEMA 4

Atvetal Tpiywvo ABI. Oswpoupe AM tn SLdpecd tou Kal E tuyaio onueio tou tunpatog BM.
Ao 1o E pépoupe euBeia mapAdAAnAn otnv AM mou Tépvel Thv MAeupd AB oto A kot Thv

npogktaon tng A oto Z.

B E M r

o) Not GUUITANPWOETE TA KEVA OTLG TIAPOAKATW LOOTNTECG KOL VO ALTLOAOYIOETE TNV EMAOYN

0ag:
AE BA
|, ===
BM
i, —= —=— (Movabdeg 12)
AM A

B) Na anodeifete 0tL AE + EZ = 2AM yia onotadnmote B€on tou E oto BM. (Movadeg 13)



AYIH

a)

i. OuvmAevupecg BE kal BA tou tpiywvou BEA avrikouv otic mheupeg BM ko BA avtiotouya,
Tou Tpwwvou BMA ko emutAéov n tpitn tou mAsupd AE elvan mapdarinin otnv tpltn
mAsupd AM tou Tpywvou BMA. Onote oL mAeupég Tou Tplywvou BEA eival avdloyeg
TPOC TIC MAEUPEC TOU TpLywvou BMA,

e AE _ BE _ BA
AnAadn wyvEeL: M BM - BA (1).

ii. Opolweg oL mhevpég IZ kal TE tou tpwywvou TZE Pplokovral otouc $opelg twv
mAsupwv TA kat TM tou tpiywvou TAM ko oL Tpiteg Tou mAsupeg EZ ko AM glvan

naparAnAec. Ondte Ta Tpiywva £xouv TIC MAEUPEC Touc avaloyeg, dnhadn wyvEL

AE BE EZ I'E
B) Ao tic oxéosig (1) ko (2) Tou a) epwTnuATOg EXOUNE OTL Mo NS M Eneibn

To onueio M eival to péco g mheupdc Bl ta tuipota BM kot M eival (oo, onote ol

\ AE BE EZ F'E
TponyoUUEVES OXEDELS ypadovtal i Ny T Bmc MNpooBétovracg katd pen
EXOUUE:
AE EZ BE TE AE+EZ BE4TE AE+EZ Br AE+EZ 2-BM
—t—=—+ = , dnhadn = —_— =—_—=
AM AM BM BM AM BM AM BM AM BM
. AE+EZ
Apa =2 1 AE+EZ=2AM yia omowabrmote B£on tou E ato BM.

AM
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OEMA 2

210 Tpiywvo ABI tou mapakdtw oxAuatog, to M eival péco tng mAeupag Bl kat to A
elval To péoo tou MB. Ao To M dépvoupe mapaAAnAn otnv AA, mou TEUvVeL TV Al
oto E. An6 to E ¢dépvoupe mapdAAnAn otnv Bl, mou téuvel tnv AB oto Z. Na

amobeifete oOtL:

EA 1 ,

a) 32" (Movadec 15)
ZA 1 ,

B P (Movabeg 10)

B

AYEIH

a) And ta dedopéva, to A va elval To péco tov BM ko to M pécgo tng Br.
1 1
Apa MA == MB == M (1).

EA MA
Eniong n ME // AA, omtote and to 0. Oalr] Ba sivad: EC- ML

1
H el o oo Ad 1) ypd A EMF L
ehevtaia o fTaL —— = S——=—.
Tedevtala LWodTnT thnq{}vpd:tLEr MF -2

ZA EA
B) Amo ta bedopéva n ZE // BI, omtdte and to O. Oakr Ba siva: T

ZA 1
H tedevtaio wotnta Adyw Tou epwtrportoc (a) divel: E = E .
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310 Tpiywvo ABI Tou mapakdtw oxnpatog, to AA esivat UPog¢ tTou TPywvou. H
kKaBetog otnv mAeupad Bl oe éva @ANo onpeio tng M téuvel Tnv Al oto E. Ano to E

dépvoupe mapAaAAnAn otnv Bl, mou tépvel tnv AB oto Z. Na anodeifete otL:

ZA EA
) —=—2. (Movabdec 10)
ZB ET
ZA MA Movdsec 15
B)ZB_MF' (Movabdecg 15)

AYZH

ZA EA
a) And ta Sedopéva n ZE // BI, ondte and to ©. Oar Ba eival: 7B " BT -

B) Elvar ME // AA (a6 ta Sedopéva sival kdBeta otnv idwa euBeia Br),

MA EA
onote ano 1o O. Qaln Ba eivar: —— =—.
MI" Er

And tnv TeAsutala wOTNTa Kol TNV wotnta nou beifaps oto gpwtnua (o)

, s ZA_MA
OUUMEDQIVOUUE OTL: —— = — .
Wiep K ZB M

10
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OEMA 2
Atvetal to Tplywvo ABI kal ta onpeia A, E kot Z Twv mheupwy tou AB, Bl kat Al avtiotolya,

wote n AE va eivat mapdAAnAn otnv Al. Emiong AB = 3AA.

N i AC B4 BE Movadeg 15
a) Na Bpeite Toug Adyoug A Kol oy (Movadeg 15)

B) Av emutAéov yvwplilete otL AT = 3,9 kat 'Z = 1,3 va anodeitete 6tL n ZE sival mapdAAnAn

™ AB. (Movabdeg 10)

11



NYZH

o) Epocov AB = 3AA eivan BA + AA = 3AA 1] BA = 2AA. Apa % =2

H euBeic AE mou eivon dopéag tou AE eival mapddinin otnv mAeupd Al tou
Tpwywvou ABT, dpa ywpilel Tic dMec S0o mAevpéc Tov Tpywvou AB kal BIr og pépn
BE BE

avaloya. Emopévg E == apa — = 2.

B) Amo 1o a) £xoupe OtLTO onueio E Saupei to tunipa Bl o tufpata pe Adyo 2.
Edbodoov Al =3,9, 10TE AZ+TZ2=3,9. 0pweMZ=1,3, dpa AZ+1,3=391AZ=2,6.

Emopévig % = % = 2. Apa to onpeio Z Swopel o TpApo Al o TuRpoTa pe Aoyo 2.

Eddoov n euBela ZE ywpilel Tic mAsupec Tou Tpywvou Al kal Bl o pépn avaloya pe

Aoyo 2, n ZE eivar mapdrAnin otnv tpitn mAsupd Tou Tpywvou, tnv AB.

12



